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1. ¥ - 21¢ ODE
ax?y"(x) +bxy’(x) + cy(x) = —3x* —8x — 3

FRE YD) =y1)=0ZH Hzy (x)=x>+2x+1

(1) 28 ab,cA 9y % @2 (6%)
2 3 P 1,00 2 9,0 5 77 6
(3) 3K 23 Y(x) 3 72 (2%)

2. g Tz PSS AR
@y"(t)-3y't)-3y(t) =0 (b)y"(t)+4y(t)=0 (c)y"(t) +8y'(t) +15y(t) =0
R () $tow o Py E AL FY RS D7 (4%)
(Z)ii’;’t—>oo’f?—‘ﬁm ¢ FRTIZ? (4%)
(B) Htoow g AL EE X DfE? (4%)

3. ¢ &= F¢ ODE
y"(x) +y'(x) -6y (x) = e**
(1) 3 & 22 8% (Undeterminated coefficient method) #-4%f% - (8%)
(2) z#2 %#c% B % (Variation parameter method) %3z - (8%)

4, ERpA S AN Xy +5xy’ +4y_2Inx 2 i f3 - (10%)
x?

5. 3k (1) (3x+2)°y"+(9x+6)y' —36y=27x+9 (8%)
(2) xA-x)y"+2(1-2x)y'-2y=0 (8%)
3) y"+e”(y)’ =0 (7%)

6. (1) s Afich = 42 y"(1)+ 90l Y(t) = cos(Bat) 2 & 4 2 y, (1) & v, (1) & &

Wronskian » W (y,,y,)=? > (5%)
(2) ¥ o#w %> s > AR RS P? (B5%)
B) % o=w,PF > s > 2 FFfR G P 7 (5%)

7oeaw o y(x)=e" 53R xy"+2(1-X)y' +(X-2)y =xe" 2 —ifjz
(1) @K a=? (2%)
(2) ;i“f\llb—” _Ff_j\éliﬁ; ° (8%)
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53 iR%:
1. %¢ &— 214 ODE

2.,

ax’y"(x) + bxy'(x) + cy(x) = -3x* —8x -3
PR YO=yD)=0&HEFEy (X)=x"+2x+1

(1) #F a,b,csH i R?(6%)

f
(2) 385 BA Y, (02 y,(X) 3 #? (6%)
() #F 22y(X) 2 ®?(2%)

(1) 2ax® +bx(2x+2) +c(x* +2x+1) = -3x* —8x -3
=a=1b=-1c=-3
soX2y"(X) = xy'(x) = 3y(x) = —3x* —8x -3

(2) yl(X) = X3, Y, (X) =x"

(3) y(x)=-2x>—2x"+x* +2x+1

2. ¥Rz ML S RN
@) y"(t)-3y'(t)-3y(t) =0 (b)y"(t)+4y(t)=0 (c)y"(t)+8y'(t) +15y(t) =0
#FRO(L) Ftoo o ek § A2 TP RIRE GR? (4%)
2 $toowo FEOFEERFIE? (4%)
B) ¥tooo > PH AL RE A E? (4%)

(a) y(t)= cle(? 27 4ce
(b) y(t)=c,cos2t+c,sin2t
(@ y(t)=ce™ +c,e™

3. ¢ &= f# ODE
y"(x)+y'(x) -6y(x) =e*
(1) #u #F 2 _th¥# (Undeterminated coefficient method) 3% - (8%)
(2) 24 %8% B % (Variation parameter method) 3% - (8%)

1) y"()+y'(x)-6y(x) =e*
L oy=e®* > (A +1-6)%=0 = 1=2 or 1=-3

2Xx —3X
Y, =Ce" +C,e

£y, =axe” =y, =a(l+2x)e™
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=y, =a(4x+4)e” v ODE+ #

a(4x+4)e* +a(l+2x)e*™ —baxe™ =e* = a= 1

LOER Y, :%xezx, ARy =y, +Yy, =ce” +c,e™ Jr%xe2X
2) @ 2B AL B

LHERE Yy, (X)=ue™ +u,e™ ¥ ODE {57 7

O e—3x
’ eZX _3e—3>( _efx 1 1
U =1 ok — == =U ==X
e e~ —b5e 5 5
20 -3
e 0
4 2e2X eZX e4x 1 5x 5x
u, = = —=—=e" = Uu,=——¢
e e —-5e7~* 5 25
26 -3
1 2X 1 5x -3x 1 2X 1 2X 2X ¥ ap
X)=—X-e7 ——e" e =—Xe" ——¢e e E MRV HT A B
Y, (X) c o c o ( A7 BTR)
3 . . 2 , 2Inx .
4. ERMA F RS XY +5xy' +4y=——— 2L fE - (10%)
X
" , 2Inx
X°y" +5xy' +4y = o

£ t=Inx =x=¢'
dy(x) _ dt dY(t) —EY’

’ X) =

Y dx dx dt X

" dy’(x) 1., 1dtdy’ 1., 1., 1 ., ,
X) = N v Y

y'() dx NG x dx dt NG x2 NG Y )

~w ODE ¥ {7 Y"+4Y'+4Y =2te™

Y, (t)=ce +cte™
2,2 i 3 2 2 -2
£ Y, =(at+b)-t’¢™® =Y =(-2at’ -2bt* +3at® +2bt)-e™

=Y, = (4at’ +4bt* —12at* —8bt + 6at + 2b) -

v ODE ¥ {7: (4at®+4bt*> —12at® —8bt +6at+2b)-e™
+4(-2at® —2bt* + 3at® + 2bt)-e* + 4(at +b)-t?e™ =2te
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= (6at+2b)-e™* =2te™

—a=—, b=0 =Y ==te
CY() =Y, () +Y, (t) =ce™ +cte™ Jr%t?’e‘2t

= y(X)=cX?+C,x?-In x+%x‘2 -(Inx)*

5. @A (1) (Bx+2)°y"+(9x+6)y' —36y=27x+9 (8%)
(2) xAL-x)y"+2(1-2x)y'-2y=0 (8%)
3) y"+e”(y)’ =0 (7%)

(1) Bx+2)°y"+(9x+6)y'—36y =27x+9
dy(x) _ dt dY(t)

L ot=3x+2 =3Y'(t)
dx dx dt
2 !
N d ygx) :i(dy(x)) :3ﬂ_M:9Y"(t)
dx dx\ dx dx dt

(Bx+2)%y"+(9x+6)y —36y =6x+2 = 9t°Y"+9tY'—36Y =9t-9
=St +tY —4Y =t -1

dv(t) dz dG(z) 1

dt  dt dz  t

ay(@) 1 1dz dG'(z) 1

=——G'()+-= " ="[G"(2)-G'(z
dt? t2 (2) tdt dz tz[ (2) (2)]
t2Y"+tY' —4Y =t-1 =>G"-4G =e*-1

L G=e? = 2-4=0 —=1=-2,2

£ z=Int =>t=¢" = G'(2)

. G,(z) =ce™ +c,e”

£ G,-ae’+b v ODE ¥ @ a:—%, b=l

-2z 2z 1 z 1

.. G(Z):Gh(Z)+Gp(Z):Cle +c,e _ge +Z
1, 1
=SY({)=ct?+c,t’ —=t+=
H=6 23 4

-2 2 1 5

= Y00 =6,0Bx+2) " +c,(3x+2)" -x-2-

(2) xA-x)y"+2(1-2x)y'-2y=0
£ oa,=x(1-x), a, =2(1-2x), a,=-2

d 287 aj-aj+a, =0 FAt G AR
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K=K+ 20- 24 =2y =S 1B, (Y +by (Y]

= b (X)y" +[b/(X) + by ()] + by (X)y = XA-X)y" + 2(1-2x)y" - 2y
=Db, =x(1-x), by =2-2x
x(l—x)y”+2(l—2x)y’—2y=%[x(l—x)y’+(1—2x)y]:0

= X(1-x)y'+@-2x)y=¢, P 5 - FFa ODE

LAmx 1
y x(l—x)y Y x(1-x)

12X 4 11
A T ,u:ejx‘l‘x) =ef(X = =X(x-1)
A B0 x(x=1)y' + (2x -1y =,
d
= —[x(x-)y]=—-c
dx[ (x=Dyl=-c,

= X(x-1)y =-c,x+¢,
1 1
+c,
x-1 X(x-1)

=y=-C

(3) y"+e¥(y)*=0 ¢ ODE # X

£ y'=u :y”zw—ﬂd—uzud—” #“w ODE ¥

dx  dx dy dy

ug—u+ee’yu3 =0 =udu=-e¥dy
y

= ju’zdu = I—esydy

1 1oy +C,

u
ULy +C,
dy 3

—x=lew +C,y +C,
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6. (1) = Ries 342 y'(t) +9wly(t) = cos(Bmt) 2 & #fE y, (1) &2 vy, (1) & &

Wronskian » W (y,,y,)=? o (5%)
(2 % o, B PHA R IFRL R? (5%)
() ¥ o= FF » P HA S 22 25 02 (5%)

(1) y'(t)+9wZy(t) =0 =y, (t) = ¢, cos3w,t + C, sin 3wt

oS 3w,t sin 3w, t

W(y,,V,) = ) =3,
(s.¥2) — 3w, sin2m,t 3w, cos3w,t °

Q) ¥ w# o,/

y, = acos(3wt) +bsin(Bwt) =y, = -3wasin(3mt) + 3wb cos(3wt)

= y; = -9w’acos3wt) - 9w’bsin(3wt)

. L e 2 sk = s 1
v ODE # ‘' fie ik ficis ¥ 7 a:ml b=0
=———cos(3wt
Yo = S(e? —?) (Bwt)
Q) & w=0w,

] 1
lim ——————[cos(3wt) — cos(3w,t
@ 9(0)02 _a)g)[ ( ) ( 0 )]

. —=3tsin(3wt)
= lim ———=
o>y 9(-2w)

_ tsin(3w, t)
6w,
_ tsin(3w, t)

P 6w,

v

7. ¢ & y(x)=e™ E AN xy"+2(0-X)Yy' +(Xx—-2)y=xe* 2. —#f2
(1) #F: a=? (2%)
(2) R, EBN2EfE (8%)

1) a=1
(2) xy"+2(L-x)y'+(x—-2)y=xe* & - 4f% y, =e
LV -z y,=ve’ =y, =Vve+ve
=y, =Vv'e* +2v'e” +ve’
# ~ ODE: xy"+2(1-X)y'+(x-2)y=0
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FE ox(v'er+2vie’ +ve’)+2(1-x)(v'er +ve*)+(x—-2)ve* =0
= xv'e* +2v'e* =0

2
Lz=Vv =7'+-1=0 =sz=e""==
X X
1
—v=-—=
X

1 1
¥ - A% =—e", ¥ =ce“+c,—e"
£y, X Yo =C 23
d Sl R iR

1 .. i
L H iz yp(x):ulex+u2;exﬁ~‘}~ ODE s v &

0 xe*
et (=xPaxT)er| x| 1.,
Uy = — — =———=X =U ==-X
e X—e -Xe 2
et (—x7?+xhe
e” 0
ex ex eZX
U; = e* X—lex = X—2€2x :_X2 :>U2 =~ X3
e* (—x7?+xhe
1 1 1
Y, (X) ==x%" —=x%* ==x"e"
2 3 6

X 1 X 1 24X
y=Y,+Yy,=Ce +c,—e" +—X"
X
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